
Question Agree (%) 
1. The school keeps my child safe and provides care/support 91.7% 
2. My child enjoys school 83.3% 
3. The school informs me of my child's progress and achievement 100%
4. My child is making good progress at this school 83.3% 
5. The school helps me to support my child's learning 66.7% 
6. The school meets my child's particular needs 75% 
7. The school tackles any discrimination and inequalities well 83.3% 
8. Communication with the school is good and responsive 75% 
9. I have a positive relationship with the school 100% 
10. Overall, I am happy with my child's experience in school 83.3 


